



Рецензия

От проф. д-р Мая Гълъбова, дм – ръководител на Катедрата по обща и клинична патология и Декан на Медицински факултет, гр. Стара Загора

Относно: Конкурс за заемане на научната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Анатомия, хистология и цитология“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина, обявен в ДВ бр. 7/19.01.2018 г.

Рецензент: проф. д-р Мая Гълъбова, дм, Избрана за председател на научното жури и рецензент на първото заседание, проведено през м. март 2018 година.

В конкурса за доцент са подадени документи от един кандидат, д-р Николай Димитров Димитров, д.м., асистент в катедра „Анатомия“ на Медицински факултет при Тракийски университет – гр. Стара Загора.

Д-р Димитров е роден на 21.09.1976 г. в гр. Стара Загора, Република България, където завършва през 1995 година “Национална професионална гимназия по ветеринарна медицина „Иван П. Павлов“, специалност - ветеринарен техник. След приключване на военната си служба продължава образованието си в Медицински факултет – гр. Стара Загора – специалност “Медицина”, което завършва през 2003 г. През 2004 г., след конкурс, е избран за асистент в катедра „Анатомия“ при МФ на Тракийски Университет.

Д-р Димитров последователно е повишен във длъжностите старши (2008) и главен асистент (2011), като общият му преподавателски стаж е 14 години. В този период води практически упражнения на студенти по медицина (включително и на английски език) в учебните дисциплини „Цитология“ за студенти от I курс, „Анатомия на човека“ I и II курс,“ както и практически упражнения по избираемите дисциплини „Обща и специална ембриология“ и „Клинична анатомия“ също на български и английски език. Д-р Димитров води упражнения и по учебната дисциплина “Анатомия и биомеханика“ за студенти, I курс, специалност „Медицинска терапия и рехабилитация“. Общата годишна натовареност на кандидата за академичната длъжност “доцент” многократно превишава задължителната учебна натовареност на асистентите съгласно Закон за Висше Образование и Правилник за приложението му в Тракийски университет. Освен тази натовареност, д-р Димитров взема активно участие

